

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 67 (8763)

Среда 23 августа 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

Угольный край топливом обеспечит

По инициативе губернатора Кузбасса Амана Тулеева ко Дню шахтера приурочили выезд по дежавушке ути ми-способственникам грахадам. По сообщению заместителя начальника районного управления социальной защиты на селецне Натальи Арестовой, в нашем районе она проходит с 15 августа. По 4 линии бесплатного питания получают инвалиды 20 поддорий, в том числе помощь будет оказана ста малообеспеченным сиротам с неограниченными детьми, 148 пенсионерам, 32 инвалидам и 20 участникам боевых действий в Афганстане и на северном Кавказе. Уголь в наш район поставляет ОАО «Сибугольмим» из Монголии. Кроме того, все погибшие киевляне насыщены могут промышленности появится на пятьдесят процентов его стоимости. А сибирским специалистам бирюдиной сферы доставят бесплатный уголь.

На прошлогоднем уровне

По данным районного управления сельского хозяйства на 21 августа, суточный надой в среднем на одну фуражную корову составляет 10,5 килограммов молока, что на уровне прошлого года. В хозяйствах района произведено 21331 тонн молока, в том числе агрономической - 6045 кг, ПСХХ «Бирюзовая» - 6038 кг. Эти хозяйства входят в тройку лидеров и по суточным надоям. Первую строчку занимает ПСХХ «Ясная поляна», где получают по 12,8 кг молока от каждой буранки. Однако количество коров здесь сократилось до 56. Самый низкий надой (7,5 кг) в ООО «Родник».

Молотят рожь

Обмолот рожь завершают хлеборобы агрофирмы «Бирюза» и ПСХХ «Ясная поляна». В первом, убрано 220 гектаров и намолочено 330 тонн зерна, во втором - 250 гектаров и 350 тонн. Урожайность - чуть выше 14 центнеров с гектара. К уборке пшеницы приступили в фермерском хозяйстве Дубинных. Впереди сплошнейшая страда. Хлеборобы предстоит убрать зерновые с площади 29300 гектаров в сложных погодных условиях.

Заготовка кормов финиширует

По сообщению начальника районного управления сельского хозяйства Геннадия Сидко, на текущий неделе заготовка кормов в хозяйствах района будет завершена. На 21 августа заготовлено 25 из 27 (по плану) центнеров кормовых единиц на условную голову. Район имеет 9461 тонну сена, 20721 тонну сенажа, 13009 тонн силоса.

Дневники — школьникам

1000 экземпляров дневников поступило из Кемеровского регионального отделения ЛДПР для бесплатной раздачи школьникам района перед началом учебного года. Для патриотического воспитания детей, дневник содержит информацию о важнейших датах и событиях из истории России.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

23 августа +15,+18; 24 августа +14,+17; 25 августа +19,+21;

Атмосферное давление	734	731	728
Влажность воздуха, %	24	21	15
Солнце	19	16	10
Восход - 6:16			
Закат - 20:47			
Долгота дня - 14:31			

Луна
Восход - 5:18
Закат - 20:55
Фаза 1

По сообщению главного специалиста по охране прав детей районного управления образования Натальи Пром, на скучных выездных каникулах у воспитанников детских домов инкремационной школы. С 5 по 17 августа с 47 ребят, оставшихся без попечения родителей, отдыхали в губернаторском оздоровительном лагере в поселке Ашмарино Новоалтайского района, 20 оздоровляемых детьми с 16 июля по 5 августа провели в санатории

ОТДЫХ Каникулы продолжаются на Черном море

оздоровительном лагере «Ментай» в окрестностях города Приморска. Для 24 воспитанников детских домов района каникулы проходят на берегу Черного моря в оздоровительном центре «Дубравница» Тульчинского района Краснодарского края. Туда ребята отправятся 2

сентября. А 21 августа к морю отправились 70 активистов различных организаций, победителей областных и

АКЦИЯ Военные открыли двери

18 августа по приглашению областного военного комиссариата представители общественности, средств массовой информации и воинкомата посетили воинскую часть 21005 в городе Юрга, где ознакомились с условиями прохождения службы по контракту.

От нашего района в этой встрече участвовал начальник отделения пункта предварительного отбора граждан на службу по контракту Михаил Чернышов. Он поделился своим впечатлением от увиденного:

- Начался День открытых дверей с краткой историей 74-й гвардейской отдельной мотострелковой бригады. Потом контрактники продемонстрировали нам условия проживания. Они живут в 11 благоустроенных жилых домах, в комнатах на 4 человека. В кубриках проходят квартрмонт. Контрактники имеют ряд существенных социальных льгот, а их зарплата составляет от 10 до 15 тысяч рублей. Прямо скажу, так служить можно. В этом году мы уже отправили в Юргинскую воинскую часть 9 парней из нашего района. Набор на службу по контракту продолжается.

Игорь АЛЕХИН.

АНОНС

Предприниматель Капитолину и Михаилу Шаповалову в Яе знают хорошо. Их помнят торгующимися мясом на открытом рынке, потом комуто приходилось пользоваться услугами шефского ателье. Кто-то покупал у них одежду, премиальные товары, кто-то - стройматериалы. Теперь в центре района поселка они возводят новый магазин.

Каждый родился в семье бизнесменов Шаповаловых, чем живут и чем думают они? Каковы они в повседневной жизни? Об этом - наш материал.

На своей земле



который вы сможете напечатать в следующем номере.
Фото Л. ЕГОРОВОЙ.

Машиностроители + коммунальщики

Как нам сообщили директор ЗАО «Машиностроитель» Владимир Мирошников, начался процесс объединения завода с ГПКО ЖКХ. Правда коммунальщики еще предстоит пройти процесс акционирования. Но они уже обеспечили

машиностроителей заказами, что позволяет им увеличить объем выпускаемой продукции в три раза. Заводчики выпускают комбайны, элеваторы, металлические ёмкости. Вероятно, «Машиностроители» станет базовым предприятием в производстве металлоконструкций для

жилищно-коммунального хозяйства. Планируется привести за год продукции на 100 миллионов рублей. С ростом объемов производства увеличивается и численность работников предприятия. В августе заводчанам, на 25 процентов повышенная заработка платят. Вместе с тем руководство предприятия

не забывает об акционерах. Вокруг завода строят новый забор. По нему должна пройти новая черта, ограничивающая территорию предприятия. Это позволит снизить ежегодные платежи земельного налога с 600 до 300 тысяч рублей.

Игорь АЛЕХИН.

СПОРТ

Звание мастера подтверждил

С 11 по 16 августа в городе Искре проходила сельская всероссийская спартакиада. Достойно выступил на спартакиаде яицкий гаревин Василий Лапшин. Он поднял две двухподиумные гирь - 101 раз и развел каждую рукой 32-килограммовую гирю 50 раз.

Василий подтвердил высокое звание мастера спорта и занял четвертое место в престижном турнире. До призыва третьего места ему на звание одного очка,

Неделя здоровья на стадионе
С 23 августа на стадионе «Луч» пройдет неделя здоровья. Любители игровых видов спорта ежедневно могут про-



явить себя на волейбольных площадках и футбольном поле. Время спортивных встреч - 18 часов 30 минут. А после окончания турниров по волейболу и мини-футболу победители наградят грамотами и призами районной администрации.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ Не соответствует действительности

Информация «Насильник оказался бывшим мужем», опубликованная в газете «Наше время» 19 августа по данным из сводок Яицкого РСВД, не соответствует действительности. Приносим извинения.

Прокуратура Яицкого района.

**Творческий жар рождает пепел или произведение искусства.
С. Лец.**

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

У вас есть вопросы?
Мы найдем на них ответы!
Звоните, пишите, приходите.

Реконструкция не затягнется

— Наша котельная по улице Пожарная реконструирует-
ся. Не затягнется ли реконструкция до холода? И так ли
необходимо было начинать капитальный ремонт котель-
ной, ведь у нас в квартирах было не холодно?

Семен ТЕПЛОВ.

На вопрос отвечает
заместитель главы ад-
министрации района по
ЖКХ Сергей КОРСУ-
КОВ:

Реконструкция не затяг-
нется. Хотя средства на
ремонт мы поступают,
ЗАО «Кузбасскоммунарго-
вь» работает в долг. Эта
организация способна
проводить ремонтные ра-
боты от проекта до раз-
грязания печного. И все
необходимые материалы
и оборудование для это-
го у них есть. Областная
администрация обещает
погасить перед нами все

долги. Предстоит вы-
полнить объем работ
на 5-6 миллионов рублей. Рекон-
струкцию начали с тем, чтобы заменить котельную на хлебо-
химике и подключить жилье к реконстру-
ированной котельной. Но это произойдет в будущем году. Реконструкцию про-
водить было необходимо еще
и для того, чтобы заменить старые котлы и устаревшую
конструкцию котельной, обо-
рудование котлов через два
года эксплуатации вышло из

строя. В этом году ЗАО «Кузбасскоммунарго» по-
ставит нам два современных котла. На будущий год
установим еще два.

Колорадский жук налог не снизит

— На мой огород напали колорадские жуки. Бояюсь, останусь
без картофеля. Нет ли планов у депутатов понизить налог на
землю в связи с нашествием колорадского жука и ужиншением
урожайности картофеля?

Михаил ЖУКОВ.

На вопрос отвечает
председатель районного
Совета народных депутатов
Николай Герасименко:

— Такой вопрос не рас-
сматриваем, и думаю, что
не будем рассматривать.
В своем огороде можно
развести кротиков, и
может успешно бороться
с жучками. В масштабах гра-
дусов частный вопрос под-
нимать не стоит. Против
жука можно использовать
непредотвратимые им
сорты картофеля. Эти
сорта уже года два про-
дукются. Остается в ого-
роде только жуков пять

картофеля, предпочтительного
жуками. И собирайте их
единствено там, а оставшиеся
кусты жука не тронут. Про-
тив жука можно засеять обра-
ботку слабым раствором мар-
ганцовки или калиевыми ра-
створами, которые еще эф-
фективны. Полностью ли счи-
нать налог, когда в огор-
одах растет не только карто-
фель, но и овощи, фрукты,
ягоды?

Вот сейчас, существует
методика расчета земельного
налога. Он рассчитывается
согласно кадастровой стоимо-
сти участка. Кадастровая оценка
на территории нашего рай-
она давно проведена. Кстати,

Если осенью придет повестка

— Моему сыну исполнилось 18 лет. Он
учится в техникуме. Слышала, что ны-
нешней осенью отменяются некоторые от-
срочки от службы в Российской армии.
Прошу рассказать об изменениях, чтобы
аналог наверняка — собирать ли сына на
службу?

Мария СОЛДАТОВА.

На вопрос отвечает во-
енкоматский комиссар Янкого
района Олег Вадовин:

— В соответствии с решением Государственной
Думы 1 июня 2006 года
отменены ряд отсрочек. Те-
перь будут подлежать при-
зову молодые люди, у ко-
торых родился ребенок, либо
у которых беременна жена. Семьям тех спо-
дят, у которых имеется ре-
бенок, будет выплачиваться
единовременная компенсация во
время прохождения службы.
Сроки отсрочки в армии на
период учебы при ежегодном

представлении сприянки из об-
разовательного учреждения.

Некоторые уточнения внесены в федеральное законо-
дательство. Го приказу муни-
ципалитета подлежат призыва со-
трудники главного управле-



исполнение наказания и
министерства по чрезвы-
чайным ситуациям, устро-
ненное на сроки до 1
января 2005 года, а со-
трудники милиции — до 1
января 2005 года. Все
лица, устроившиеся на
службу после этого сро-
ка, подлежат призыва в
вооруженные силы.

Составлены все виды от-
срочек по учебе. Работам, от-
личавшимся в любое
учебное учреждение: ПТУ,
техникум, институт, универси-
тет, будут предоставлены от-
срочки от службы в армии на
период учебы при ежегодном

представлении сприянки из об-
разовательного учреждения.

Перечень заболеваний,
которые служат основани-
ем для предоставления от-
срочек, остался неизмен-
ным. В 2003 году требова-
ние о предоставлении здо-
ровья призыва к состоянию здо-
ровья призывников ужесто-
чены. В прошлом году вмес-
тно здоровью были пре-
доставлены отсрочки 48
призывникам.

Бюджет имуществом прирастет

— Губернатор области поставил задачу пополнить местный бюджет за счет продажи муниципального имущества. Планируется ли в на-
шем районе пополнять бюджет таким образом?

Иван АЛЫШИН.

На вопрос отвечает
председатель комитета
по управлению муници-
пальным имуществом
Иван Тельбух:

— Работа ведется. По
закону о местном само-
управлении до 2009 года
мы должны изба-
виться от муниципаль-
ного имущества, в котором
муниципалитет не нуждается.
Она проводится не
только с целью попол-
нить бюджет района. Дело
в том, что со временем
здания разрушаются, а у
муниципального образова-
ния средств на их содер-
жание нет. И арендная плата
не покрывает расходы на
 содержание. Для того, что-

муниципального образова-
ния. Конечно же здание уп-
равления социального обес-
печения населения мы про-
дадим не будем. А вот пер-
вый этаж здания редакции,
где находятся магазины и
типография, выставлям на
продажу. Она проводится

бы продать эти объекты,
изготовлена техническая
документация. Продажа
будет осуществляться по
рыночной стоимости. Как
раз сейчас проводятся
оценки этого имущества.
Предавать имущество
можно будет только по-
сле его оценки. По пред-
варительным подсчетам
бюджет района пополнят-
ся на сумму около трех
миллионов рублей. В том
случае, если найдутся по-
купатели на все объекты,
выставленные на продажу.

Ежегодно чтим великого поэта

— Будут ли в этом году проводится Федо-
ровские чтения? Если да, то когда и что будет
в программе праздника на этот раз?

Наталья БАСИЛЬЕВА.

Отвечает начальник
районного управления
культуры и юно-Александр
Бондарь:

— Федоровские чтения
областного масштаба
пройдут в Марьинке 9
сентября. Встречи гостей
на Назариной горе. Там
же состоится открытие
праздника. Затем Федо-
ровские чтения продолжат-
ся в Марьинке. Гости по-
сетят музей В.Д. Федо-
рова и выставку творчес-
ких работ земляков поэта.
Поэтический праздник
продлится два часа.

В этом году впервые мы
раздадим поэтический прак-
тический на две части. В первой
будут заслушаны стихи Всевилла Б. Д.
Федорова и кузбасских по-
этов, во второй — песни си-
амидиентальных композиторов
на стихи прославленного по-
эта.

Сейчас полным ходом
идет подготовка к праздни-
ку: рассказы по электрон-
ной почте приглашения на
Федоровские чтения; не-
обычно оформлены сцены; за-
куплены новые оборудование
для усиления звука, ко-
торое установят в Марьин-
ской Даме культуры.

Полоска для семейного чтения

Вечерочка

с Еленой Головковой

Как выбрать сотовый телефон?

Разнообразие современных сотовых телефонов впечатляюще: фирмы-производители предлагают несчетное множество моделей с многочисленными функциями. Чего нужно знать, чтобы не попасть впросак, делая покупку? Сразу дадим логичный совет: не торопитесь выбирать телефон — попытайтесь сначала сформулировать, что вы хотите от «трубки».

Прежде всего, обратите внимание на стоимость мобильника. Не многие знают, что телефоны бывают «серия» и «бюджет». Телефон с

поддержкой широкой цветной — верный признак «серии» постакции. От «бюджета» (официально поставляемого производителям телефонов) они отличаются тем, что изначально не были предназначены для широкой продажи и могли использоваться только в сочетании с апартаментами предельного оператора. Такие телефоны надо рикордировать — снять ограничения на оператора и ввести поддержку при дневном свете.

Очень важный пункт — удобство меню. На него покупатели обращают внимание после приобретения телефона, а это, ведь надо, чтобы оно было удобно пользоваться!

Наибольшее распространение получили мобильники в корпусе-аквариуме (он же — мобилеты), иные сообщения придется отправлять на английском языке.

Чем больше цветной дисплей (как по разрешению, так и по размеру), тем удобнее им пользоваться. Но еще нужно, чтобы яркость была достаточна для использования телефона при дневном свете.

Очень важный пункт — удобное меню. На него покупатели обращают внимание после приобретения телефона, а это, ведь надо, чтобы оно было удобно пользоваться!

Наиболее распространение получили мобильники в корпусе-аквариуме (он же —

«раскладушка»). Такое использование очень удобно — телефон занимает меньше места, напоминает слуховое наушение, клавиш и экран защищается от повреждений.

Не секрет, что возможности мобильных телефонов растут день ото дня.

Но покупатель должен твердо помнить: телефон нужен прежде всего, для того, чтобы по нему разговаривать. Поэтому важнейшими характеристиками будут вес, размер, удобство в обращении, срок работы аккумуляторов и качество связи.

Еще раз о вредности

Карманные средства связи, без сомнения, удобно, но вот безопасно ли? Ответ на утешительный.

Несколько предложений в России модели сотовых не соответствуют санитарным нормам — таких норм, подпадающим под критерий опасности. Российским национальным комитетом по защите от низкочастотного излучения. Подавшим искождование, сильнее всего отступают от нормы излучения Motorola M-50E, Nokia 5210 и 3100, в меню этого ряда моделей Siemens.

Замечено, что электромагнитные волны вызывают устойчивое снижение содержания гормона, отвечающего за работу щитовидной железы, а также — уменьшение потребления кислорода, снижение скорости обменных процессов. Что можно посоветовать? Грифированный принцип, чем меньше, тем лучше. Ни на какие телефоны не груди или полосы, не ухаживай разговорами, а самое главное — не балуйте своих детей подобными «игрушками».

Уважаемые читатели,

в сегодняшнем номере «Вечерочки» выглядят необычно — целиком и полностью она посвящена ОДНОЙ теме — сотовым телефонам. Надеемся, что владельцы «мобилников» и те, кто только собирается их приобрести, найдут для себя полезную информацию. А выбор последующих тем мы предлагаем сделать вам, уважаемые читатели, ждем ваших пожеланий и предложений!

Дети и «мобилы»

За последние несколько лет использование мобильных телефонов детьми и подростками сильно возросло, так же, как и возможность самих телефонов. По данным исследования Eurobarometer, проведенного в мае 2006 года, телефоны есть у 70% европейских подростков в возрасте 12-13 лет и 23% в возрасте 8-9 лет. Телефоны могут быть использованы для видеособщений, развлечений (загрузки игр, музыки и видео), доступа в Интернет и местным сервисам.

Гентинские школьники будут больше находиться на виду у преподавателей, не отвлекаясь на посторонние вещи. Кроме того, этот запрет призван бороться со спасением на экранах, поскольку смартфончики всё чаще используются в качестве эффективных шпаргалок.

Золотые и платиновые рингтоны

На вручении наград американской звукозаписывающей ассоциации (RIAA) наряду с пластинками, кассетами и CD-дисками номинировались рингтоны. Всего на гремящем номинировании 129 участников. Лидеры продаж среди звонков мобильных теперь получают золотые и платиновые премии. «Звездами» рингто-

новы были официально признаны Black Eyed Peas, Beyoncé, 50 Cent, Kanye West и другие. Критерий оценки RIAA — количество скачиваний мелодий.

Мобильный фильм

Для итальянского режиссера сняли 93-минутный документальный фильм, изображающий мобильного телефона. Фильм был снят в течение двух месяцев прошлого года. Запись производилась в формате MPEG-4 «мобилфоником» Nokia N90. Кино главным образом состоит из крупных планов, в «обрамлении» многочленного рисунка. Сама картина — это скопо сотни интервью, взятых у Italy-яца в барах, на улицах и так далее.

В МИРЕ

Противный звук

Британская компания, выпускающая устройства для работы, на днях опубликовала результаты опроса, целью которого было выяснить, какой звук вызывает у античного рефлекса. На седьмом месте рейтинга — звонкий мобильный телефон...

Запрет на «мобилу»

Власти крупнейшей аргентинской провинции Буэнос-Айрес запретили использовать сотовые телефоны в государственных школах. Причем запрет распространяется и на учителей. По замыслу чиновников, ар-

ханганская школы будут больше находиться на виду у преподавателей, не отвлекаясь на посторонние вещи. Кроме того, этот запрет призван бороться со спасением на экранах, поскольку смартфончики всё чаще используются в качестве эффективных шпаргалок.

Фродастеры

Иногда злоупотребляющие. Это либо криминальные элементы, либо недобросовестные клиенты. Первые для заключения контракта с компанией используют поддельные документы, вторые — подделки, но платить при этом не торопятся.

Фрикеры

Первоначально из условия было направлено на создание устройств, «обманывающих» АТС с целью получения бесплатных звонков. Сейчас в попытках внимание оказались мобильная связь. Нередко профессиональные

Справка

В 2004 году было похищено 1597 сотовых телефонов.

В 2005 году количество мобильных краж возросло до 3037.

А за начало 2006 года уже было зарегистрировано 1280 таких преступлений.

По сообщению правоохранительных органов, с помощью кода-IMEI находят три телефона из десяти.

Функции для народа

Голосовой набор и управление — позволяет набирать номера из записной книжки и управлять телефоном, называя имя выываемого абонента или нужную функцию. Для этого предварительно надо ввести специальные голосовые метки, на которые и будут реагировать телефон. Ранее голосовой набор считался привилегией только дорогих аппаратов, но теперь на рынке появились сравнительно дешевые телефоны с этой функцией.

Органайзер — крайне полезная вещь, особенно для тех, чей день расписан по минутам и которые никогда не расслабляются сотовыми телефонами, называя ими вынужденные встречи. Вместе с расписанием наименование события, время и дату, владелец телефона будет уведомлен о нем даже тогда, когда телефон выключен.

Посылок сообщения SMS — давно, требующее практики. Тем более общено, когда на телефоне эта функция организована «коротко». Именно этот недостаток, по мнению экспертов, свойствен аппарата «Моторола».

Узнай код-IMEI

О том, что края сотового телефона приобрели массовый и повсеместный характер, говорят уже давно. Такое всем известно, что найти потерянный мобильник практически невозможно — магазины заполнили пособиями владельцами, но крайне редко «трубки» возвращаются к своим владельцам.

Но есть один способ борьбы с таким преступлением. Это поиск по уникальному коду, называемому код-IMEI, являющемуся идентификатором телефона. Владельцы предлагают набрать ##06#, после чего на дисплее появится 15-значный код. Эти цифры необходимо за-

писать и сохранить. В случае, если телефон похищен, надо связаться с оператором, сообщить ему код и попросить заблокировать «трубку». По коду-IMEI сотрудники правоохранительных органов смогут отследить местоположение струбы с точностью до 10 метров. Но дело в том, что те, кто занимается кражей телефонов в «промышленных масштабах», не удастся «перепрограммировать» код-IMEI, и оператор связи мало что сможет помочь. Но если же в таком случае, когда сотовый был похищен для патета, не собираясь утруждать себя «перепрограммированием» кода, этот способ должен сработать.

Вопрос «Вечерки»:

— При каких обстоятельствах Вы бы отказались от пользования мобильным телефоном?

Алексей, студент:

— Ну за что не отказаться бы! «Мобилы» — они и есть мобильная жизнь: самая свежая информация для меня, возможность быть на связи в любое время дня и ночи. Особенность для друзей.

Мобильные мошенники

Современная мобильная связь является высокодорогим бизнесом. Неудивительно, что она как магнит притягивает к себе наущиней всех ласей... Существоющей огромное количество видов мобильного мошенничества. Вот некоторые из них:

Фрикеры

Фрикеры представляют серьезную угрозу для сетей мобильной связи, поскольку способны изменять услуги и формы оплаты, организовывать бесплатный роуминг и даже перепрограммировать сетевое оборудование.

Инсайдеры

Так называют сотрудников операторских компаний, передающих злоумышленникам информацию о списках привилегий АТС с целью получения бесплатных звонков. Сама картина — это скопо сотни интервью, взятых у Italy-яца в барах, на улицах и так далее.

Вирусописатели

Созданные вирусы потенциально способны разру-

шить базы данных операторов, уничтожить деньги в банкоматах и нанести потери еще целый ряд скрупулезных удач.

Кардеры

Это мошенники, занимающиеся поддельной пластиковых карт. Подобная деятельность передко сочетается с хищением. Они знают множество способов прочтения скрытого цифрового кода карты, включая профессиональное удаление защитного слоя на карте с последующим его восстановлением или заменением новым кодом, считанным с другой карты.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ?

В детсад без очереди

До конца 2006 года очередь в дошкольные учреждения Прокопьевского района сократится до минимума.

Так, с открытием детского сада на базе Трудогембской школы и к концу текущего года число ребятшек, которых необходимо устроить в детский сад, скажется на трети.

В планах сотрудников районного управления образования открыть еще три дополнительные разновозрастные группы в детских

садах поселков Новосафоновской, Терентьевской и Кераганской для 75 дошкольников. Большую помощь в реконструкции детских садов оказывают ульяновские предприятия Прокопьевского района. Косметиками ремонтируют помещение добровольно занимаются родители, чьи дети должны пойти в эти группы.

Открытие новых групп в детских садах поможет частично решить еще одну проблему села района — трудное устройство населения.

Поддержка нужна. Но безопасность важнее

Губернатор области А.Г. Тупеев провел совещание по ситуации на шахте «Первомайская» (г.Березовская), на которой 14 августа в результате аварии погибло 3 горняка.

На совещании решено об установке мер безопасности для работников под землей, социальной поддержке самой погибших шахтеров, о перспективах развития предприятия.

Как подтвердил генераль-

ный директор компании «Северстальресурс» Р.В.Денисенко, в дополнение к выплатам, предусмотренным законом, погибшим шахтерам администрация, какая семья получит за счет компаний единовременную выплату в размере 1 млн. рублей. Также принято решение о введении нового вида социальной защиты для таких семей. Так, семьи погибших горняков на «Первомайской» теперь будут получать на протяжении пяти лет единовременную доплату к государственной пенсии по старости кормильца до 20 тыс. рублей за счет компаний.

Документом договоренностю, что шахта «Первомайская» склон не будет гидроизолирована и после устранения последствий аварии продолжит работу. При этом самое практическое внимание будет уделено вопросам промышленной безопасности.

Подальше от войны!

Губернатор области А.Г. Тупеев поддержал предложение Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия» и Кемеровского областного отделения КПРФ принять решение о введении нового вида социальной защиты для таких семей. Так, семьи погибших горняков на «Первомайской» теперь будут получать на протяжении пяти лет единовременную доплату к государственной пенсии по старости кормильца до 20 тыс. рублей за счет компаний.

Сегодня губернатор направил телеграмму поэту Лиане в Россию Ассею Джаберу, в которой сообщил о намерении юбилейной республики принять 100 павловских детей, которые были в зоне военных действий, на отдых в Кемеровскую область. Здесь они смогут хорошо отдохнуть, поправить свое здоровье, пройти курсы реабилитации. В распоряжение будут предоставлены лучшие здравницы Кузбасса.

Ярмарка местного значения

В Прокопьевске в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню шахтера и 75-летнему юбилею города, прошла выставка-ярмарка местных творческих коллективов.

Наряду с представителями машиностроения, пищевой и перерабатывающей промышленности показались дебютанты, которые оказывали полиграфические, консультационные и бытовые услуги. Не обходится и без приятных сюрпризов. Так, юниорский предприниматель Римма Бибасова (кондитерские цеха «Чайка») на глазах изумленных гостя показала в течение часа изготовив 150-килограммовый торт.

Поздравляем!

Поздравляем с 80-летием дорогую мамочку Алифису Ильиничну ПРОКОПЬЕВУ!

Здоровья, радости желаем.
Душевной силы при запросах,
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог, чтобы во всем ты
И спреда такую же была.

Дочь, зять.

Поздравляем с 80-летием дорогую бабушку Алифису Ильиничну ПРОКОПЬЕВУ!

Бабушка, любимая, родная,
Твоей любовью светят деревни.
Ты нас ласкала, понимала -
За все тебе "спасибо" говорим,
Жили подопыльщики, старости не зная,
Пусть будут они спокойны и легки.
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, любви!
Внуки: Оксана, Женя, Лена,
Никита, Алексей.

Государственное образовательное учреждение

«Профессиональное училище № 43» продолжает прием учащихся по профессиям:

1. Токарь-автомонтёр
2. Электрогазосварщик
3. Автомеханик
4. Пекарь-кондитер
5. Продавец-буфетёр
6. Телерадиожурналист
7. Парикмахер
8. Оператор ЗВМ

На базе 9 «классов» срок обучения 3 года, с получением квалификации обучающиеся:
На базе 11 классов - 10 месяцев.
Выплачиваются стипендии.
Иногородним представителям обещано:

Адрес: г. Анжеро-Судженск, ул. Вацетти, 6, проезд, автобусами № 3, 5, 7, остановка «Машзавод». Телефон 8 (253) 6-48-61.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ – от 2800 руб. до 5000 руб. (Котай, Россия).
Телефоны: 8-905-994 81-66, 8-904-963-58-84.

ПРОДАЮТ

ТРУБЫ-114. Телефон 8-906-989-76-77.

«МОСКВИЧ-412», ХТС. Телефон 2-18-72.

ВАЗ-2193, 1997 г./в, пробег 80 тыс. км (недорого). Телефон 8-906-933-33-39.

ВАЗ-21213, 1997 г./в, ХТС, КОРОВУ (3 стекла). Телефон: 2-21-65, 8-560-906-24-62.

ВАЗ-2106. Обращаться: ул. Строителей, 17-1.

ТРЕХКОМНАТНАЯ БЛАГОУСТРОЕННАЯ КВАРТИРУ в центре Яи по ул. Ленинградская, 2-13. Обращаться по телефонам: 8-903-909-49-04, 8-909-513-85-43, или - ул. Ленинградская, 2-14.

ФЛАГИ, ЖЕЛЕЗО ОЦИНКОВАННОЕ, РАБИЦУ, ПИЛОМАТЕРИАЛ, ШВЕЙНУЮ МАШИНУ, ЦЕНТРИФУГУ, СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ, СТЕНКУ, ТЕПЛИЦУ, СТЕКЛО, РАМЫ, ТРУБЫ ПЛАСТИМАССОВЫЕ. Телефон 2-24-92.

ТРЕХКОМНАТНАЮ БЛАГОУСТРОЕНННУЮ КВАРТИРУ КВАРТИРУ, ПОДРОСТКОВЫЙ ВЕЛОСИПЕД. Телефон: 2-13-17.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР "Aiwa", б/у, недорого; ВАЗ-21013, ХТС, без документов, двигатель и КПП после Капромота; МЯГКИЙ МЕБЕЛЬ, б/у, недорого; ПИАНИНО - 2 тыс. рублей. Телефон 8-923-602-19-72.

Прием специалистов

26 августа в поликлинике п.г.т. Яи ведут прием областные специалисты: кардиолог, невролог, эндокринолог, УЗИ, окулист (взрослый и детский), ЛОР (с 2-х лет), невролог, пульмонолог (с 5 лет - астма, бронхи), спирография, гастроenterолог, эндоскопия желудка, гинеколог, гинеколог-эндокринолог, (клиника, бесплодие, нарушение цикла). Запись по телефону 2-27-31.

Аренда

Сниму КВАРТИРУ в г. Анжеро-Судженск, в центре или на «Искре». Телефон 8-923-485-56-32.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яицкого района" учреждено администрации Яицкого района, Вып.лит с. №2936 г. Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрайонном инспекторском управлением МИПР России (г.Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации №12-2055. Учредители: администрация Яицкого района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яицкого района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехина Н.А.), 2-15-43 - отдел информации (Москин С.И.), 2-18-83 - подписка, прямые рекламы и объявления (Круглова Н.П.), 2-19-07 - корректор (Болотова Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.).

Режим работы: с 8:00 до 17:00.
Офис - с 12:00 до 13:00.

Вызывают: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газеты набраны Шиничкой Н.В.

По вопросам доставки газеты по Яи - 2-18-83, на съезде - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж - 3700 экз. Новат - общетипия.
Индекс - 51954. Заказ - 1413. Цена - свободная. Печать полиграфии 22 ангелов 11,45. Адрес редакции и издательства: 652100, п. г. т. Яи, ул. Советская, 8. Газета издается в А-Судженском районе Кемеровской области.